
 
 

 

10ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 
TERÇA-FEIRA, 09 DE ABRIL DE 2019 ÀS 19:00H. 

  
Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski -  Presidente da Mesa Diretora 

Luiz Acir Matos -  Vice-Presidente 
Silmar Cardoso dos Santos -  Secretário 

 
Amadeus Penga André Luiz de Oliveira 
Eliseu Latczuk Fabrício Duarte Holovka 
João Edival Aramoni Jorge Pittner 
José Veres Marlene Soares Munhoz 
Osvaldo Krupek Sidiney Heidemann 
 
 
 

 

OFÍCIO DO EXECUTIVO 
 
Ofício nº 55/2019 – GAB, em resposta a indicação nº 33/2019 do vereador Jorge Pittner. 
 
MATÉRIA DO EXECUTIVO 
 
Veto total ao autógrafo de lei nº 17/2019, que dispõe sobre a divulgação dos dados dos 
Conselhos Municipais na página oficial do Município. 
 
Veto total ao autógrafo de lei nº 20/2019, que dispõe sobre a colocação de bloqueador de ar 
nos cavaletes de água no âmbito do Município de Pitanga e dá outras providências. 
 
MATÉRIA DO LEGISLATIVO 
 
Projeto de lei nº 14/2019 
Proíbe à concessionária do serviço municipal de abastecimento de água e de esgotamento 
sanitário a fixação e a cobrança de valor ou outra taxa mínima no Município de Pitanga. 
 
Projeto de lei nº 15/2019 
Dispõe sobre a obrigatoriedade de exibição de vídeos educativos antidrogas nas aberturas 
de shows de grande porte com público acima de 500 pessoas, eventos artísticos, culturais e 
educacionais no Município de Pitanga. 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 69/2019 do vereador Sidiney Heidemann – Indicando ao executivo municipal 
que, através do órgão competente, providencie melhorias na Rua Fernando Amaro, tais 
como, instalação de galerias pluviais, calçadas e pavimentação com pedras irregulares ou, se 
possível, asfáltica nos trechos em que ainda não há pavimentação. Destacamos que os 
trechos mais necessitados de pavimentação estão entre as ruas Nicolau Schon e José de 



 
 

 

Alencar, no Bairro Planalto. Já as calçadas precisam ser implantadas ao longo de 
praticamente toda a extensão da rua. 
Justifica-se tal indicação sob o fato de ser uma rua com um grande número de moradores e 
usuários, sendo que os mesmos têm dificuldade de locomoção e passam por diversos 
transtornos como poeira em tempos secos e lama em períodos chuvosos, trazendo prejuízos 
materiais e problemas de saúde a população residente ao longo da referida rua. 
Sabedores do programa de pavimentação iniciado pela administração, solicitamos que a 
referida rua seja incluída no cronograma de execução de obras para que a população 
residente na mesma possa ter melhores condições de tráfego e mais qualidade de vida. 
 
Indicação nº 70/2019 do vereador João Edival Aramoni – Sugerindo ao Executivo Municipal a 
possibilidade de construção de um campo de futebol suíço na Vila Santa Izabel.Tal 
solicitação é uma demanda dos moradores deste bairro, que buscam com esta obra a prática 
de esportes que traz a melhoria das condições saúde e lazer. 
 
Indicação nº 71/2019 do vereador João Edival Aramoni – Sugerindo ao Executivo Municipal 
que haja o retorno das aulas de tricô no Alto da Colina. 
 
Indicação nº 72/2019 do vereador Eliseu Latczuk – Sugerindo ao Executivo Municipal que 
realize a limpeza do passeio, das calçadas na Rua Dr. Orlando Araújo Costa, pois está 
impossível passar andar pelo local devido ao mato que tomou conta, conforme se observa 
nas fotos em anexo. 
 
Indicação nº 73/2019 do vereador André Luiz de Oliveira – Sugerindo ao Executivo Municipal 
que realize estudo de viabilidade para contratação de psicólogo e fonoaudiólogo para 
atendimento dos alunos das escolas municipais. O presente pedido se justifica devido um 
grande número de alunos que necessitam de atendimento por parte desses profissionais. 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
Ofício nº 15/2019 – IFPR/Campus de Pitanga, informando sobre a realização da exposição de 
arte – constelações, a ser realizada no marco geodésico, no período de 05 a 30 de abril de 
2019. 
 
MATÉRIA DA ORDEM DO DIA 
 
Votação única do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 17/2019 
Autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento do Município de Pitanga. 
 
1ª Votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 13/2019 
Autoriza o Município de Pitanga a receber bem imóvel em dação em pagamento 
 
Votação única da moção de aplauso nº 2/2019 ao Jeep Club de Pitanga pela realização da 7ª 
edição da Trilha da Amizade. 
 



 
 

 

HOMENAGEM 
 
Homenagem às Mulheres Destaque 2018, em cumprimento ao Decreto Legislativo nº 
10/2002. 


